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Ata nº 025/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às nove horas 

e trinta e quatro minutos (9h34min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, 

em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, Marcio 

Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, 

Maria Augustina Ludtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir 

Ataíde Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti, solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Informa que em virtude dos decretos 4.686, 

4.743 e 4.827 de contenção de gastos, e considerando a situação do Covid-

19 não foi executada a Lei nº 2.182/2018 que dispõe sobre o Programa 

Aluno Nota Dez. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 28/2020 

que “INSTITUI NO MUNICÍPIO O PLANO MUNICIPAL DE TURISMO 

2020/2023”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes 

o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Luis Fernando. Primeiramente o 

Presidente antes de passar a palavra ao Vereador inscrito, informa que 

recebeu um e-mail de uma web conferência a realizar-se no dia 17 de julho 

para tratar sobre os Impactos da Pandemia na Saúde mental o qual 

repassará aos Vereadores. Usando seu espaço o Vereador Luis Fernando  

refere-se sobre um texto bíblico de Colossenses capítulo 3 versículo 23 que 

diz: “Tudo que fizerem, façam de todo coração, como para o senhor e não  

para os homens”.  O texto trás um significado muito importante no que se 

refere a fazer as coisas de coração, pelo melhor. Portanto dentro deste 

aspecto que procura como Vereador fazer o melhor como político. Salienta 

que em 2019 teve uma briga acirrada com a Prefeitura, precisamente com a 

Secretaria da Saúde, com relação a defesa da contratação da fonoaudióloga  

para o nosso município. E ao receber hoje o agradecimento especial dos 

pais por esta luta, lhe dá o entender que fez o melhor nesta batalha. 

Considera que quando foi chamado por Deus para ser Pastor lhe entregou 

de coração, estudou muito até atingir o grau maior dentro da função 

eclesiástica que é a posição de reverendo. Quando foi chamado para 

exercer a função de Vereador Deus lhe deu a legalidade e também a 

legalidade do povo que lhe confiou o voto para Vereador, mesmo sendo 

Pastor. Como Vereador se considera um bom Pastor, porque procura 
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colocar a base de trabalho em princípios bíblicos para fazer com que as 

coisas andem e de forma correta. Na tentativa de fazer algo melhor se 

inscreveu em um curso à distância de extensão pelo Instituto Federal de 

Educação Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, do qual recebeu 

nesta semana os certificados de conclusão. Os cursos são: Noções sobre 

Direito e o outro Direito Administrativo. Portanto de alguma maneira teve 

o estímulo o incentivo da Câmara de Vereadores nesta conquista que lhe é 

gratificante. Em aparte o Vereador Neri parabeniza o Vereador Luis 

Fernando por esta conquista e tem a certeza que todos se sentiram felizes, 

pelo colega de trabalho, pelo trabalho que desenvolve como Pastor e como 

Vereador e que vem sendo muito elogiado. Por isto que os Vereadores 

participam de cursos, muitas vezes com críticas, para trazer conhecimento 

das atualizações da política e de Leis. Citando neste o caso a UVERGS, 

que possui advogados e o assessoramento que o Vereador necessita para 

fazer o seu trabalho. Em aparte a Vereadora Maria Augustina   se dirige ao 

Vereador Luis Fernando quanto a sua colocação e deixa claro que não 

aconteceu a briga acirrada para conseguir a fonoaudióloga, conforme o 

Vereador falou. Na época existiu uma negociação para se colocar dentro do 

Hospital o atendimento de fonoaudióloga com equipamentos que ele tinha 

conseguido através de recursos financeiros e montar uma equipe dentro do 

Hospital. Salienta que sempre teve este atendimento e o ano passado com o 

término do mandato enquanto não se conseguia outra, ficaram em um 

período sem este atendimento, mas logo conseguiram mais uma 

contratação. Considera importante este atendimento e sabe da angustia que 

foi para os familiares correrem atrás deste atendimento. Em aparte o 

Vereador Thiarles parabeniza o Vereador Luis Fernando pela sua conquista 

e diz que a busca de conhecimento considera como um bem maior, deseja 

sucesso em seu mandato. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Vereador 

Márcio Zanetti – Indica ao Executivo Municipal que junto à Secretaria 

Municipal de Saúde e Assistência Social, estude a viabilidade de recursos 

para a compra dos medicamentos de uso controlado para a população, ou 

seja, os medicamentos que atualmente não são de obrigatoriedade do 

município fornecer. Em discussão, o Vereador complementa dizendo que 

os medicamentos controlados que não são de competência do município 

muitas vezes são comprados com alguma sobra de recursos. Acha que  

neste momento da pandemia, que vem recursos do Governo Federal, seria 

uma forma de incluir os mesmos e que não estão sendo comprados agora, 

para o fornecimento das pessoas que estão em casa e necessitam do 

medicamento Votada a indicação foi aprovada por unanimidade. 

REQUERIMENTO: Câmara Municipal – Requer ao Gerente da CEEE em 
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Pelotas, para a solicitar que sejam tomadas as devidas providências a 
respeito da demora verificada no atendimento da empresa quando da 
interrupção dos serviços em Morro Redondo, especialmente para os 
moradores da zona rural do município. Discutido e votado o 
Requerimento foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se nas 

dependências desta casa, no dia vinte e um de julho, às nove horas e trinta 

minutos e encerra a presente às dez horas e dezoito minutos. E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ______________________ 

 

 

Presidente                                                                      Secretário 
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